

东道主—迪森股份再度携手广州生物质能展



日前，国家发展改革委、国家能源局、环境保护部联合发布相关政策：总投资约50亿元，建设120个生物质成型燃料锅炉供热示范项目。生物质能产业发展顺势持续强势爆发。作为国内生物质能供热的领头羊和龙头企业，迪森股份一直以关注环境、促进经济、回馈社会作为公司的发展理念，在生物质能源领域披荆斩棘，硕果累累。

8月26-28日，迪森股份将作为东道主、行业标杆、组委会战略合作单位再度亮相亚洲最大展馆广交会琶洲展馆举办的2014广州国际生物质能展，携手全国生物质能行业的兄弟企业共同推广生物质能源。

广州迪森热能技术股份有限公司成立于1993年，是一家专门利用生物质等新型清洁能源提供热能服务的企业，经过20多年的拼搏奋斗逐渐发展成为了一家拥有国家创新型企业、国家高新技术企业、广东省现代产业500强和广东省知识产权示范企业等多项称号的生物质能领军企业。

凝聚文化，拼搏奋进，引领生物质能产业发展

在生物质能产业发展过程中，迪森股份一直以“科技兴国、产业报国、创新强国”作为企业的使命，将“为世界奉献绿色清洁能源”作为企业发展的动力，不断发扬拼搏创新，敢为天下先的精神，积极探索研发生物质能源的应用技术，取得了数百项辉煌成就，引领着生物质能产业的发展。

2005年~2006年，迪森先后被评为“广州市百强民营企业”、“广东省优秀环保企业”；2008年，迪森股份先后被认定为“广东省优秀高新技术企业”、“省级创新型企业”，公司的能源项目也被列入国家发改委“全国十大重点节能工程计划”；2010年，公司生物质能源项目被国家环保部认定为“国家重点环境保护实用技术”，并先后被评为“广东省自主创新百强企业”、“广东省现代产业500强企业”、“广东省知识产权示范企业”；2011年被评为“广东省第一批战略性新兴产业骨干企业”、“广东省资源综合利用龙头企业”、“广东省循环经济试点单位”，并被授予“广东省环境保护产品证书（生物质成型燃料）”、“国家重点新产品（生物质成型燃料）”，11月被广东省科学技术厅等认定为“广东省创新型企业”；2012年迪森股份又先后被评为“广州市循环经济示范企业”、“国家火炬计划重点高新技术企业”，并在深圳创业板成功上市（股票代码：300335）。如今迪森股份已经成为了专业的生物质能源供应商、生物质能应用技术装备提供和节能减排项目系统集成与运营商，并继续带动行业发展。

纳优秀贤才，创新型技术，铸造最强核心竞争力

迪森股份认为，对于一个企业发展而言，人才是企业技术创新的原动力，技术创新又是增强核心竞争力的关键。为此，迪森股份构建了“两院一站两中心”研发平台（即广东省生物质能开发研究院、广州迪森新能源研究院、国家博士后科研工作站、广东省热能工程技术研究开发中心、广东省企业技术中心），并与国内外多家知名科研院所组建了“产学研”创新联盟，形成了自己独特的企业技术创新体系。同时公司不断吸纳和培养了一大批国内生物质能源领域的顶尖技术专家和研究人员，成为了公司得以保持行业技术领先地位的坚固后盾，并通过不断努力探索和研究，率先掌握了世界领先的生物质能应用技术，拥有了多件专利及多项专有技术，是国内目前生物质能源领域知识产权拥有量最多的企业之一。

2014年8月26-28日，广州生物质能展即将到来，届时广州迪森热能技术股份有限公司将热烈的欢迎来自各地的同行莅临展位参观交流指导。让我们一起期待8月广州生物质能展的到来吧！

广州生物质能展 组委会：周生 18613028802

详细链接：<http://www.cnibee.com/shownews.asp?id=533>

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_64862.html